

# 毛主席語錄

思想上政治上的路线正确与否是决定一切的。

国家的统一，人民的团结，国内各民族的团结，这是我们的事业必定要胜利的基本保证。

团结起来，为了一个目标，就是巩固无产阶级专政，要落实到每个工厂、农村、机关、学校。

抓革命，促生产，促工作，促战备。

## 在四屆人大精神鼓舞下夺取新胜利

### 坚持党的基本路綫 做好气象服务工作

正值我省气象会议召开之际，从首都北京传来了四届人大胜利召开的特大喜讯。会议全体代表和工作人员怀着无比激动的心情，热烈欢呼四届人大的胜利召开，热烈欢庆新宪法的诞生。连日来，代表们结合1975年全省气象工作任务，认真学习和讨论了四届人大文件。代表们说，四届人大的召开是毛主席无产阶级革命路线的伟大胜利，是全国人民政治生活中的一件大喜事。它表达了全国各族人民的共同愿望。大会所作的各项决议，说出了我们的心里话。四届人大体现了工人阶级领导的以工农联盟为基础的包括各爱国民主党派、爱国人士、爱国侨胞和港澳同胞在内的各族人民的大团结和革命统一战线的发展，体现了我国无产阶级专政更加巩固，反映了我们伟大的社会主义祖国欣欣向荣的兴旺气象。同志们一致认为，新宪法是我们国家的根本大法，是我们行动的准则。我

们一定要认真执行，勇敢捍卫。在学习和讨论周总理所作的《政府工作报告》时，大家都为我国在社会主义革命和社会主义建设方面所取得的辉煌胜利而欢欣鼓舞，对实现今后的宏伟任务，充满胜利信心。会议代表们说，在本世纪里，要在我国全面实现农业、工业、国防和

科学技术的现代化这一宏伟任务，是我们的奋斗目标。代表们决心在毛主席为首的党中央的英明领导下，坚持党的基本路线，以战斗的姿态，冲天的干劲，跃进的步伐，努力完成四届人大提出的各项战斗任务，不断提高工作质量，做好气象服务工作，进一步发展大好形势，加强革命团结，争取新的更大的胜利。

(四川省气象工作会议  
秘书组供稿)

### 西藏气象战士心向党

红色电波传来喜讯，万里高原一片欢腾。我局广大藏汉族干部和职工，怀着无比激动和喜悦的心情，收听了第四届全国人民代表大会隆重举行的胜利喜讯。人人欢欣鼓舞，奔走相告，连夜举行庆祝集会和座谈讨论，全局掀起了一个学习四届人大文件，贯彻四届人大精神，落实大会提出的各项战斗任务的热潮。同志们兴奋地说：四届人大的胜利召开，是我国各族人民在毛主席为首的党中央的领导下，粉

碎了刘少奇、林彪两个资产阶级司令部，无产阶级专政更加巩固的重要标志，是毛主席无产阶级革命路线的伟大胜利。大家一致表示，坚决拥护新的《中华人民共和国宪法》和张春桥同志所作的《关于修改宪法的报告》，坚决拥护周总理所作的《政府工作报告》。

新宪法总结了二十年来我国社会主义革命和建设，特别是八年来无产阶级文化大革命的基本经验。毛主席为我们制定的党的基本路线

写进了新宪法。新宪法还明确规定：“中国共产党是全中国人民的领导核心”，“马克思主义、列宁主义、毛泽东思想是我国指导思想的理论基础”。这充分表达了全国各族人民的共同愿望。同志们以切身的经历说明，党的基本路线是我们党和国家的生命线，是各族人民的幸福线。藏族同志激动地说：在旧社会，我们农奴连狗都不如，妇女抬头也只能看到别人的膝盖。今天在新宪法

中给我们规定了各项民主权利，我们一定要用生命和鲜血勇敢捍卫新宪法，坚决执行新宪法。

同志们对于大会规定的我国社会主义革命和建设的宏伟目标，感到十分鼓舞。大家深信，只要我们认真贯彻毛主席制定的社会主义建设总路线和一系列方针、政策，就一定会在本世纪内，使我国国民经济走在世界的前列。

同志们纷纷表示，坚决响应四

届人大的号召，决心继续普及、深入、持久地开展批林批孔运动，刻苦攻读马列著作和毛主席著作，搞好上层建筑领域里的革命，抓革命，促生产，促工作，促战备。全面贯彻“气象工作既为国防建设服务，同时又要为经济建设服务”的方针，为建设社会主义新西藏，为把我国建设成为社会主义现代化强国而奋斗。

(西藏自治区气象局政工科)

◆ ◆ ◆ ◆ ◆

## 用毛主席革命路线建站育人

听到四届人大隆重举行的喜讯后，我站职工心情无比激动，大家纵情欢呼毛主席无产阶级革命路线的伟大胜利。连日来，大家以极大的革命热情，一遍又一遍地学习四届人大文件，畅谈在毛主席革命路线指引下，各条战线取得的巨大成就，畅谈社会主义制度的无比优越和坚持党的基本路线的深远意义，并联系实际，回顾站史，受到了深刻的路线教育。职工们说：我们东乡站建站七年多来，坚持用毛主席革命路线建站育人，在文化大革命和批林批孔运动中锻炼、成长，先后

十九次被评选为县、州、省的先进集体。事实充分证明：“思想上政治上的路线正确与否是决定一切的。”大家表示，要坚决响应四届人大的号召，在毛主席为首的党中央领导下，更加紧密地团结起来，坚持党的基本路线，继续普及、深入、持久地开展批林批孔运动，刻苦攻读马列著作和毛主席著作，抓好意识形态领域里的革命，认真搞好斗、批、改，把社会主义革命进行到底。坚持抓革命，促生产，促工作，促战备，以革命加拼命的精神，大干快上，把各方面工作做得更好，为把我国建设成为社会主义的现代化强国而奋斗。

(甘肃省东乡县气象站)